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ΣτηνΠέγεια αναμένουν τις αμέσως επό-
μενες μέρες τον  Έντουαρντ Ερανοσιάν
στην Κύπρο αφού προχθές φάνηκε
...φως στον ορίζοντα. Σύμφωνα με τον
αναπληρωτή πρόεδρο του ΑΠΟΠ/Κινύ-
ρα Άντρο Τσοκκά ο Βουλγαροαρμένιος
προπονητής έδωσε προχθές σημεία ζω-
ής και υποσχέθηκε ότι θα έρθει στην
Πέγεια σε λίγες μέρες και θα καταθέ-
σει μάλιστα στη Διερευνητική Επιτρο-
πή την Παρασκευή για την πολύκροτη
υπόθεση που αναστάτωσε ολόκληρη
την επαρχία της Πάφου. 
Ο Άντρος Τσοκκάς επανέλαβε στον “Φ”
ότι μέχρι να ολοκληρωθούν οι έρευνες
ο κ. Ερανοσιάν θα συνεχίσει να βρίσκε-
ται σε διαθεσιμότητα και στην συνέχεια
αφού ξεκαθαρίσει η υπόθεση θα πρά-
ξουν ανάλογα. Βέβαια το γυαλί έχει ρα-
γίσει για τον Έντουαρντ Ερανοσιάν που
θεωρείται ήδη ξένο σώμα για τον
ΑΠΟΠ/Κινύρα. Όπως έχουν τώρα  τα
πράγματα το λογικότερο και σοφότερο
ίσως σενάριο είναι να αναλάβει την ομά-
δα ο Γιώργος Πολυβίου ο οποίος για την
ώρα είναι υπηρεσιακός προπονητής και
όπως έδειξε και στο τελευταίο παιχνίδι
με την ΑΕΛ μπορεί να οδηγήσει την ομά-
δα στον δρόμο των επιτυχιών.
Πάντως οι παράγοντες του ΑΠΟΠ/Κι-
νύρα διαμαρτύρονται έντονα από την
αντιμετώπιση που τυγχάνουν από την
Εθνική Επιτροπή αντι-ντόπιγκ. Το σω-
ματείο της Πέγειας απέστειλε χθες το
μεσημέρι  επιστολή διαμαρτυρίας προς
την Εθνική Επιτροπή Αντι-Ντόπιγκ αφού
στο   παιχνίδι με την ΑΕΛ πέρασαν από
έλεγχο άλλοι... 11 συνολικά ποδο-
σφαιριστές! Ήταν ο τέταρτος έλεγχος
στις τελευταίες  15 μέρες για τους παί-
κτες του ΑΠΟΠ/Κινύρα  ανεβάζοντας
τον αριθμό των ποδοσφαιριστών που
έχουν περάσει από τον σχετικό έλεγ-
χο στους 23! «Όπως πάνε τους μόνους
που δεν θα περάσουν από έλεγχο θα
είναι εμένα και τον πρόεδρο Μιχάλη
Μίτα» κατέληξε με παράπονο ο Άντρος
Τσοκκάς. 
Στο μεταξύ απόλυτη ικανοποίηση επι-
κρατεί στην Πέγεια για τον βαθμό που
πήρε η ομάδα τους στο παιγνίδι του Σαβ-
βάτου με την ΑΕΛ (1-1) στο Τσίρειο. 

ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

«Καλός 
ο βαθμός»

ΕΝΩΣΗ: ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΚΛΑΜΑΝΟΥ

Σε διοικητικήκρίση οδηγήθηκε και πά-
λι η ΑΕΚ. Χθες αργά το απόγευμα πραγ-
ματοποιήθηκε συνεδρία  της διοίκησης
όπου ο πρόεδρος Πανίκος Σοφοκλέους
ανακοίνωνε στους συνεργάτες του την
απόφαση του να αποχωρήσει από τη
θέση του. Μετά από τη εξέλιξη αυτή
εξέφρασαν την πρόθεση τους να πα-
ραιτηθούν και τα υπόλοιπα μέλη της δι-
οίκησης. Ετσι το όλο θέμα θα μελετήσει
η έκτακτη γενική συνέλυση της ΑΕΚ που
θα πραγματοποιηθεί αύριο Τετάρτη  στις
6.30 μ.μ. σε ξενοδοχείο της Λάρνακας.
Στο μεταξύ, αγωνιστική με αγωνιστική
τα πράγματα γίνονται όλο και χειρότε-
ρα στη Σκαλιώτικη ομάδα και το χειρό-
τερο είναι ότι δεν υπάρχει αγωνιστική

πρόοδος όπως φάνηκε στην ήττα   με 2-
0 από το ΑΠΟΕΛ. Η κατάσταση δεν βελ-
τιώνεται στο σύλλογο και υπάρχει τε-
ράστιος προβληματισμός για να βρε-
θεί μια λύση η οποία θα βοηθήσει την
ομάδα να ανεβάσει στροφές και να πά-
ρει κάποιους βαθμούς έτσι ώστε να ανα-
σάνει  βαθμολογικά. Η απουσία του κό-
σμου στον αγώνα με το ΑΠΟΕΛ ήταν αι-
σθητή κάτι που φωτογραφίζει και την
έντονη απογοήτευση που υπάρχει στις
τάξεις των φιλάθλων της ομάδας, οι
οποίο από παιχνίδι σε παιχνίδι όλο και
μειώνονται.
Ο Μάκης Κατσαβάκης συχνά πυκνά
αναφέρεται στον τομέα ενίσχυσης,
όμως αυτό δεν μπορεί να αποτελεί τη μό-

νιμη δικαιολογία για τις εμφανίσεις της
ομάδας αλλά και για κάποιες κινήσεις
που γίνονται. Πρέπει όλοι στην ομάδα
να δώσουν το 100% των δυνατοτήτων
τους αν θέλουν να βγάλουν το σύλλο-
γο από αυτή τη δύσκολη θέση. Είναι
αλήθεια ότι υπάρχει μια αναστάτωση
στην ΑΕΚ, όμως αυτό που χρειάζεται εί-
ναι ηρεμία και συγκέντρωση για να μπο-
ρέσει να ορθοποδήσει.
Το νέο λάθος του Μαγιέμπι και το τε-
ράστιο πρόβλημα που υπάρχει στον
«άσσο» προβληματίζει έντονα τη διοί-
κηση  η οποία κάνει σκέψεις για άμεση
ενίσχυση με άνεργο τερματοφύλακα.
Ήδη εξετάζονται κάποιες περιπτώσεις
και δεν αποκλείεται πολύ σύντομα να

έχουμε και εξελίξεις. Δεν έχει αποφα-
σιστεί ακόμα ποιος από τους δύο τερ-
ματοφύλακες θα αποχωρήσει από την
ομάδα, αλλά τα δύο λάθη που έκανε ο
Μαγιέμπι με Πάφο και ΑΠΟΕΛ ίσως τον
φέρουν σε δυσμενή θέση. 
Μέσα στη βδομάδα πολύ πιθανό να έρ-
θει και άνεργος ποδοσφαιριστής που
να αγωνίζεται στη μεσοεπιθετική γραμ-
μή. Επόμενος αντίπαλος για την ΑΕΚ εί-
ναι η Ομόνοια μέσα στο ΓΣΖ. Ο Μάκης
Κατσαβάκης έχει να αντιμετωπίσει με-
ρικά σημαντικά προβλήματα καθώς
πέρα από τους τραυματίες Περγκλ και
Κυριάκου δεν μπορεί να υπολογίζει ού-
τε στους τιμωρημένους Βέιγκα και Γκον-
ζάλεζ. ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

AEK: Παραιτήθηκε ο πρόεδρος και το δ.σ.

Ψάχνει να βρει το λάθος

ΑΠΕΠ- ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ 1-2 (0-1)

«Καθάρισε» ο Σανγκόι

Του ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

πό επιτυχία σε επιτυχία
βαδίζει ο Εθνικός και τα
χαμόγελα καλά κρατούν
στο Δασάκι μετά το 2-1 επί
της Ενωσης στο Δασάκι

και φιγουράρει σταθερά στην τέταρτη
θέση. Η ομάδα του Στεφάν Ντεμόλ έκα-
νε κάστρο το Δασάκι και σε άλλο ένα παι-
χνίδι διατήρησε το αήττητο της στην έδρα
της ενώ έχει να χάσει από το παιχνίδι της
3ης αγωνιστικής με την Ανόρθωση στο
«Α.Παπαδόπουλλος». Τα 10 γκολ που
δέχθηκε μέχρι τώρα αποτελεί ρεκόρ
στην  ιστορίας της ομάδας, ενώ οι 20 βαθ-
μοί αποτελούν ρεκόρ 11ετίας. Έχει την
5η επίθεση του πρωταθλήματος με 15
γκολ και την 3η άμυνα με 10 μόλις γκολ. 
Ο ισχυρός πάγκος είναι το σημαντικό
όπλο για τον Εθνικό. Τρανό παράδειγμα
οι Γιασεμάκης και Μανουσάκης. Ο Για-
σεμάκης στο δεύτερο συνεχόμενο παι-
χνίδι που ήρθε από τον πάγκο πέτυχε  το
νικητήριο γκολ για την ομάδα του και χά-
ρισε το δεύτερο συνεχόμενο τρίποντο
στον Εθνικό που σταθεροποιήθηκε στην
τέταρτη θέση. Ο Γιασεμάκης όπως και
στην Πέγεια έτσι και με την Ένωση έδει-
ξε ότι δεν ξέχασε την τέχνη του γκολ και
αυτή τη φορά σκόραρε εναντίον της πρώ-
της του ομάδας χαρίζοντας άλλους τρεις
βαθμούς στον Εθνικό.
Ο διεθνής επιθετικός δικαιώνει και τον
Στεφάν Ντεμόλ που ζήτησε την απόκτη-
ση του, αλλά και τη διοίκηση που τον
εμπιστεύθηκε και τον πήρε την τελευ-
ταία στιγμή στο Δασάκι. 
Εκτός από τον Γιασεμάκη βοήθησε ση-
μαντικά με την είσοδο του στον αγώνα
και ο Δημοσθένης Μανουσάκης. Ο Ελλα-
δίτης επιθετικός βοήθησε σημαντικά την
ομάδα στις αντεπιθέσεις σε ένα σημείο
μάλιστα που η Ένωση ήταν καλύτερη
στον αγώνα. Για αυτό άλλωστε και ο Στε-
φάν Ντεμόλ μετά τον αγώνα έδωσε τα εύ-
σημα τόσο στον Γιασεμάκη όσο και στον
Μανουσάκη και δήλωσε διπλά ικανο-
ποιημένος για τους ποδοσφαιριστές που
έρχονται από τον πάγκο και προσφέρουν
τα μέγιστα στην ομάδα. 
Πολύ καλό παιχνίδι έκανε και ο Λαρς Ζλί-
χτινγκ  που είδε και δίκτυα και βοήθησε
αφάνταστα την ομάδα να φθάσει στην
μεγάλη επιτυχία. 
Ο Στεφάν Ντεμόλ υποσχέθηκε στους
παίκτες του διήμερο ρεπό εάν κερδίσουν
την Ένωση και κράτησε την υπόσχεση
του. Έδωσε το διήμερο ρεπό και οι πο-
δοσφαιριστές θα επιστρέψουν σήμερα
στο γήπεδο για να αρχίσουν την προε-
τοιμασία τους για τον  αγώνα με την Αλκή
στο Αμμόχωστος.
Αξίζει να σημειωθεί πως στο Δασάκι οι
παράγοντες της ομάδας εξακολουθούν
να κρατούν χαμηλούς τόνους παρά το
ότι η ομάδα πραγματοποιεί εντυπωσια-
κή πορεία και βρίσκεται στην 4η θέση.
«Δεν πετούμε στα σύννεφα, και συνεχί-
ζουμε σοβαρά και προσγειωμένα» ήταν
η χαρακτηριστική δήλωση του αναπλη-
ρωτή πρόεδρου Αντώνη Ορθοδόξου.
Ερωτηματικό αποτελεί για τον αγώνα με
την Αλκή ο  Ιβάν Πέτροβιτς και ο Ζόραν
Γιάνκοβιτς που απουσίαζαν στον αγώνα
με την Ένωση λόγω τραυματισμού.

Α

Ακρατος ενθουσιασμός

Ο ΜάριοςΚωνσταντίνου συνεχίζει κα-
νονικά στον πάγκο της Ένωσης, μετά
την πλήρη στήριξη που έχει από την δι-
οίκηση και από χθες άρχισε την προ-
ετοιμασία της ομάδας του για τον αγώ-
να με την ΑΕΛ την Κυριακή στο «Τάσος
Μάρκου» με στόχο μια νέα αρχή και
αντεπίθεση προς τα ψηλά του πίνα-
κα. Ο Κύπριος τεχνικός που παρου-
σιάστηκε πολύ προβληματισμένος και
απογοητευμένος μετά την ήττα από
τον Εθνικό και έκανε μάλιστα και σκέ-
ψη για παραίτηση, όπως δήλωσε η
ομάδα του ψάχνει ένα νικηφόρο απο-
τέλεσμα και θα βρει τον δρόμο της. 
Από την πλευρά της η διοίκηση διά
στόματος του προέδρου Αδάμου
Λοΐζου παρέχει πλήρη στήριξη στον
Κύπριο τεχνικό, ενώ ο διοικητικός ηγέ-
της των βυσσινί τόνισε πως το πρό-
βλημα είναι επιθετικό στην ομάδα και
προανάγγειλε ενίσχυση με δύο επι-
θετικούς που θα κάνουν τη διαφορά

στην ομάδα. Λείπει, όπως χαρακτηρι-
στικά τόνισε ο πρόεδρος, το εύκολο
γκολ. Ο κ. Λοΐζου έστειλε μάλιστα και
το μήνυμα πως όλοι θα πρέπει να μεί-
νουν κοντά στην ομάδα και όλοι μαζί
ενωμένοι να κυνηγήσουν τη διάκρι-
ση στο κύπελλο. Από την πλευρά των
ποδοσφαιριστών ο αρχηγός Μάριος
Κκαράς δήλωσε: 
«Όλοι θα πρέπει να κάνουμε την αυ-
τοκριτική μας και να αναλάβουμε τις
ευθύνες μας. Πρέπει  να κρατήσουμε
την καλή εμφάνιση του β΄ ημιχρόνου
με τον Εθνικό και να συνεχίσουμε τη
σκληρή δουλειά για να έρθουν και τα
αποτελέσματα που θέλουμε».  
Επόμενος σταθμός και μάλιστα πάρα
πολύ κρίσιμος είναι το εντός έδρας
παιχνίδι με την ΑΕΛ. Ένα παιχνίδι σταθ-
μός για τους βυσσινί που θα πρέπει να
το κερδίσουν πάση θυσία αφού μετά
ακολουθεί το παιχνίδι με την Ομόνοια
στη Λευκωσία. Στο μεταξύ, τον 31χρο-

νο Τσέχο επιθετικό  Μάρτιν Γκέρλογκ
θα δοκιμάσει στο σημερινό φιλικό στις
3 μ.μ. με την ΑΕΚ στο Παραλίμνι ο Μά-
ριος Κωνσταντίνου. 
Ο Γκέρλογκ, ύψους 1,84 ξεκίνησε από
χθες προπονήσεις με την Ένωση και
αν ικανοποιήσει θα αποκτηθεί. Ο Τσέ-
χος επιθετικός προέρχεται από θη-
τεία τόσο στο πρωτάθλημα της χώρας
του όσο και στη Ρουμανία. Πάντως η
Ένωση βρίσκεται και σε διαπραγμα-
τεύσεις με Αργεντινό επιθετικό και θα
γίνει κίνηση για να αποκτηθούν δύο
επιθετικοί.
Χθες πριν την προπόνηση ο προπονη-
τής Μάριος Κωνσνταντίνου κάλεσε
στο γραφείο του τον Κολάνη και τον
Γ. Νικολάου και τους ανακοίνωσε ότι
τους επέβαλε πρόστιμο 1.000 ευρώ
για πειθαρχικό παράπτωμα μετά το
μάτς με την Αχνα, ενώ θα προπονού-
νται ατομικά.

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

ΕΝΩΣΗ: Πρόστιμο σε Κολάνη και Γ. Νικολάου για πειθαρχικό παράπτωμα

ΑΧΝΑ: Βαδίζει από επιτυχία σε επιτυχία, σταθερά στην 4η θέση

Μπορεί ο στόχος να ήταν οι
τρεις βαθμοί απέναντι στη Δό-
ξα της Αλκής όμως και ο ένας
βαθμός δεν είναι άσχημος για
το συγκρότημα του Χριστάκη
Κασσιανού. Με την ισοπαλία
αυτή, έφτασε τους 13 βαθμούς
και με βάση το πρόγραμμα που
υπάρχει για τη συνέχεια, τότε
μπορεί να ελπίζει σε ακόμη κα-
λύτερη συγκομιδή καθώς έχει
να αντιμετωπίσει ομάδες από
τις οποίες μπορεί να πάρει βαθ-
μούς και να κάνει βήματα προς
τα πάνω στο βαθμολογικό πί-
νακα. Πάντως ακόμα και ο ένας
βαθμός δεν χάλασε την ομάδα καθώς ήταν μια
δίκαιη μοιρασιά. Αυτό που προβλημάτισε περισ-
σότερο τον Χριστάκη Κασσιανό ήταν η παρουσία
μερικών ποδοσφαιριστών του οι οποίοι δεν απέ-
δωσαν τα αναμενόμενα και περίμενε πολύ πε-
ρισσότερα από αυτούς.
Παρά το γεγονός όμως ότι 3-4 παίκτες δεν βρέ-
θηκαν σε καλή μέρα, η ομάδα πήρε βαθμολογι-

κό κέρδος και αυτό είναι πολύ
σημαντικό καθώς δείχνει ότι
μπορεί να ακόμα και σε μια μέ-
τρια εμφάνιση να πάρει κάτι κα-
λό. Στα θετικά καταγράφεται
το γκολ του Ντιαβαρά ο οποίος
έψαχνε το γκολ για να μπορέσει
να αποφορτιστεί ψυχολογικά.
Θυμίζουμε ότι την περασμένη
αγωνιστική απέναντι στην ΑΠΕΠ
έχασε τουλάχιστο πέντε κλα-
σικές ευκαιρίες, είχε δοκάρι και
αυτό τον είχε επηρεάσει ψυ-
χολογικά. Αυτό που κρατάει η
ομάδα είναι το καλό πρώτο ημί-
χρονο και αυτό που θέλει να

διορθώσει είναι το κακό 30λεπτο από το 60’ και
έπειτα. 
Η «Αθάνατη» συνεχίζει πλέον την προετοιμασία
της ενόψει του επόμενου αγώνα όπου θα φιλο-
ξενήσει τον φορμαρισμένο Εθνικό Άχνας  την Κυ-
ριακή και θα έχει ως μοναδικό στόχο τη νίκη και
την εξασφάλιση των τριών βαθμών. 

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ 

Καλός τελικά και ο βαθμός

Υπέστη δεύτερη ήττα
Τη δεύτερη του ήττα στο πρωτά-
θλημα δέκτηκε ο Άρης. Αυτή την
φορά έχασε από την ΜΕΑΠ με 1-0
και πλέον μοιράζεται την πρώτη
θέση, με άλλες  δύο ομάδες, ενώ
άλλες δύο τρεις ομάδες είναι πιο
κάτω και καραδοκούν.  Είχε προη-
γηθεί η ήττα από τον Ολυμπιακό
στο Μακάρειο, ενώ μόλις στο τε-
λευταίο παιχνίδι που είχε δώσει
στο Τσίρειο, είχε μείνει στο 0-0 με
τη Νέα Σαλαμίνα, με κάποια ση-
μάδια χαλάρωσης και αγωνιστι-
κής κάμψης να εμφανίζονται. Η
ήττα τώρα από την ΜΕΑΠ ηχεί στ’
αυτιά όλων σαν προειδοποιητικό
καμπανάκι και αυτό που μένει εί-
ναι η ομάδα του Ακη Αγιομαμίτη
να ανασυνταχθεί και να επιστρέ-
ψει στις νίκες.
Το μόνο σίγουρο είναι πως δεν επι-
κρατεί καμιά ανησυχία, αλλά  προ-
βληματισμός και πίστη πως η ομά-

δα θα επανέλθει στην κατάσταση
που βρισκόταν τις πρώτες αγωνι-
στικές. 
Ήδη, ο τεχνικός της ελαφράς τα-
ξιαρχίας δουλεύει πάνω στη βελ-
τίωση των λαθών που έγιναν, ελ-
πίζοντας πως όλα θα αλλάξουν στη
συνέχεια. Ακολουθεί ο αγώνας με
τον Ονήσιλο στο Τσίρειο, με τους
παίκτες να προετοιμάζονται για
να παρουσιάσουν τον καλύτερο
εαυτό τους. Εναντίον της ΜΕΑΠ, ο
Άρης έμεινε πολύ πίσω από τις
πραγματικές του δυνατότητες, κά-
τι στο οποίο γίνεται δουλειά για να
ξαναβρούν οι παίκτες τον καλό
τους εαυτό. 
Ο τεχνικός των πρασίνων δουλεύ-
ει  πλέον στην τακτική και τη βελ-
τίωση της μεσαίας γραμμής, εκεί
όπου παρατηρείται το μεγαλύτε-
ρο πρόβλημα. 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΛΚΗ: ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΕΝΟΨΕΙ ΑΧΝΑΣ

TA EIΠΑΝ ΚΟΠ - ΑΕΛ

Ηρθησαν οι παρεξηγήσεις

ΑΡΗΣ: ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ

Ετοίμασε το πρώτο γκολ στον
Μπαμπαγκίντα(19’). Εκεί που
χρειάσθηκε κάποιος να βγάλει
τα κάστανα από τη φωτιά (ισο-
φάρισε στο 48’ η ΑΠΕΠ με τον
Φιγκουιρέδο), με φωτοβολίδα
κάρφωσε το τόπι στο αριστερό
παραθυράκι (68’). Για τον Γκα-
στόν Σανγκόι ο λόγος ο οποίος
ψες -έχοντας άξιο συμπαρα-
στάτη τον Σβαλόφσκι- οδήγησε
τον Απόλλωνα στη δύσκολη και
αγχωτική νίκη με 2-1 απέναντι
στη μαχητική και πολύ καλή
ΑΠΕΠ. Μοιρασμένο το πρώτο
μισό αλλά παραγωγικό από
πλευράς φάσεων. Η μπάλα ανε-
βοκατέβαινε από τη μια περιο-
χή στην άλλη, οι τερματοφύ-
λακες είχαν αρκετή δουλειά και
ο κόσμος στην κερκίδα στην
τσίτα. Τρεις φορές (Ροδρίγκες
5’, Σίλι 30’, Κλελέ 31’) οι γηπε-
δούχοι «άγγιξαν» στο γκολ  και
άλλες δύο (Ρίσο 25’, Σανγκόι
33’) οι φιλοξενούμενοι, οι οποί-
οι όμως ευτύχησαν στο 19’ να
βρουν κέντρο το στόχο. Φυσι-
κά σε αυτό έπαιξε ρόλο η ποι-
ότητα των Σανγκόι και Μπα-
μπαγκίντα που έκαναν το ένα
δύο και ο Νιγηριανός με πλασέ
άνοιξε το σκορ.  Στην επανά-
ληψη, η ΑΠΕΠ κατάφερε να αιφ-
νιδιάσει. Τρία λεπτά μετά  το
πρώτο σφύριγμα με όμορφο

πλασέ ο Φιγκουιρέδο έφερε το
ματς στα ίσα. Γκολ που ενήρ-
γησε ως ξυπνητήρι για την ομά-
δα του Φον Χέεζεν και αφού
πρώτα «χάιδεψε» το γκολ (Ρίσο
51’, Οσενί 57’, Σανγκόι 61’) ήλ-
θε ο Σανγκόι με απευθείας εκτέ-
λεση φάουλ να καρφώσει την
μπάλα στο αριστερό παραθυ-
ράκι του Καϊρίνου, δίνοντας εκ
νέου προβάδισμα στον Απόλ-
λωνα. Η ΑΠΕΠ όσο και αν προ-
σπάθησε βρήκε απέναντί της
τον  εκπληκτικό Σβαλόφσκι. 
Την κίτρινη κάρτα αντίκρυσαν οι
Πράτο, Σίλι, Νάγκι, Πιάνο
(ΑΠΕΠ),  Τζούρισιτς, Αβραάμ
(Απόλλωνας). Τον αγώνα πα-
ρακολούθησαν 3.000 θεατές.
*Αποχώρησε από τη θέση του
διευθυντή του Απόλλωνα ο
Γιώργος Παπαγιάννης και ανα-
λαμβάνει χρέη εκτελεστικού
διευθυντή στην ΑΕΚ Αθηνών. 
ΑΠΕΠ:Καϊρίνος, Πιάνο, Αρέστη,
Ροδρίγκες (71’ Χατζησπύρου),
Νάγκι, Καζαουί, Μπάτον, Σίλι
(83’ Κωνσταντή), Κλελέ, Φι-
γκουιρέδο (71’ Εσελούκα), Ρας. 
Απόλλωνας:Σβαλόφσκι, Μπα-
ρούν, Οσενί, Μερκής, Τζούρι-
σιτς, Μαραγκός (46’ Κίσι), Κι-
ντέρος, Αβραάμ (80’ Μαχρά-
τζε), Μπαμπαγκίντα, Ρίσο (65’
Ντα Κόστα), Σανγκόι. 
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Ανόρθωση  . . . . . . . . . . . .11 9 1 1 20-7 28
2. Ομόνοια . . . . . . . . . . . . . .11 9 0 2 24-8 27 
3. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . .11 8 2 1 23-10 26 
4. Άχνα . . . . . . . . . . . . . . . . .11 5 5 1 15-10 20   
5. Απόλλωνας  . . . . . . . . . . .11 6 1 4 18-15 19
6. ΑΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . . .11 5 1 5 12-17 16
7. Πέγεια  . . . . . . . . . . . . . . .11 4 2 5 13-14 14
8. Αλκή . . . . . . . . . . . . . . . . .11 3 4 4 12-16 13 
9. Παραλίμνι  . . . . . . . . . . . .11 3 3 5 9-16 12

10. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . . .11 2 5 4 13-15 11 
11. Πάφος  . . . . . . . . . . . . . .11 0 7 4 12-16 7
12. ΑΠΕΠ  . . . . . . . . . . . . . . .11 1 4 6 11-19 7
13. ΑΕΚ  . . . . . . . . . . . . . . . . .11 1 3 7 7-15 6
14. Ατρόμητος  . . . . . . . . . . .11 1 2 8 6-17 5

Συνάντηση είχε την περασμένη Πέμπτη ο Πρόεδρος της ΚΟΠ,
Κωστάκης Κουτσοκούμνης με αντιπροσωπεία του Διοικητικού
Συμβουλίου της ΑΕΛ, με επικεφαλής τον Πρόεδρο Ανδρέα Σο-
φοκλέους. 
Η συνάντηση, που διεξήχθη σε πολύ καλό κλίμα,  διευθετήθηκε
με αφορμή τα όσα επακολούθησαν του αγώνα ΑΕΚ-ΑΕΛ και
τις δηλώσεις που έγιναν από τις δυο πλευρές. Τα θέματα που
προέκυψαν από τις δηλώσεις, καθώς και η αντιπαράθεση συ-
ζητήθηκαν στη συνάντηση και έχουν αρθεί οι παρεξηγήσεις
που προκλήθηκαν. 
Συζητήθηκε, επίσης, η καταγγελία της ΑΕΛ που η Ομοσπονδία
διαβίβασε στην ΟΥΕΦΑ.  Περαιτέρω υπήρξε ανταλλαγή από-
ψεων για την πορεία του ποδοσφαίρου στην Κύπρο και συμ-
φωνήθηκε όπως η συζήτηση αυτή συνεχισθεί. 
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